

财务公司成功开展“金融标准、为民利企”主题活动

连云港港新闻网(财务公司 张伟)近日,财务公司组织开展了以“金融标准为企利民”为主题的金融标准专项宣传活动。

本次活动旨在进一步发挥金融标准在支持金融业高质量发展中的作用,全面展现新中国成立70周年以来金融标准化成效,营造金融行业学标准、讲标准、用标准

的积极氛围。活动通过发放宣传折页、LED屏、广告大屏等方式宣传金融标准,活动现场安排业务骨干进行现场宣讲和接受客户咨询,为群众答疑解惑。活动围

绕不宜流通人民币标准、银行营业网点服务基本要求、防范网络金融诈骗等方面内容,向金融消费者讲授有关知识。

港工以“七加强”认真开展“百安”活动

连云港港新闻网(港工 唐海荣)近日,港务工程建设有限公司认真组织开展“百安”系列活动,进一步夯实安全基础,保证各项工作安全平稳。

加强“百安”活动宣传。公司各单位利用班前班后会等平台,认真组织学习各项安全管理制度,根据秋冬季节低温条件结合施工和各设备的特点,重点强调人体、设备、材料在生产过程中存在的危险,加强预防,提高安全生产意识和技能。在适当场所悬挂宣传横幅(条幅),张贴宣传标语,出专题黑板报、画廊等,渲染气氛,努力践行“安全创造价值、责任决定安全”的管理理念。

加强安全检查和隐患排查治理。公司各单位按照《省安委办关于深入开展大排查大整治切实做好当前安全生产工作的通知》和港口控股集团关于印发《“防风险、保安全、迎大庆”工作方案》的通知等文件要求,结合工作实际广泛深入地进行隐患排查治理,确保建国70周年大庆期间的安全生产形势稳定。在此基础上,按照“全覆盖、零容忍、严考核、重实效”的要求,持续进行多种形式的安全检查、隐患排查行动,加大对“三违”行为的打击力度。突出对生产组织各环节存在问题的治理,加强对机械设备本质安全的管理,加强对生产作业环境不安全因素的排查整治。活动期间,公司组织安全生产综合检查、专项检查和夜查;公司领导将结合带班检查制度实施活动的督查,以推动各单位“百安”活动扎实有效地开展。对于检查中发现的问题,将及时予以处理和通报。

加强安全生产事故案例反思教育和安全培训。各单位组织职工对今年的“9.2”事故及公司历史上的“3.22”、“5.31”、“11.10”等各类事故进行再反思、再教育,用身边人、身边事教育警醒广大干部职工,坚持事故反思“五个对待”的原则,持续强化各级人员的安全意识、责任意识。各项目部要求结合工作实际,举一反三地查找、整治薄弱环节,强化制度标准和防范措施的贯彻落实,积极

营造安全有序的生产环境。不仅如此,公司还依据实际情况积极做好教育培训工作,加强对单位领导、安全管理人员和特种作业人员的管理。

加强应急管理。公司各单位不断完善应急救援预案,尤其是项目部要提高预案演练的效果,根据事故防范的需要编制预案,根据防范的要求配备人员与设备,根据防范的要领组织演练。在演练中不断巩固应急救援知识,查找应急救援方面存在的问题和薄弱环节,切实增强预防为主意识和发挥应急救援的作用。

加强施工项目的现场管理和监督。公司要求加强重点项目、驻外项目的安全管控,尤其是涉及临边临水作业内容的项目要针对临边临水作业的特点,建立相应安全制度、完善安全防护措施、加强人员安全教育、进行针对性的应急演练;加强对分包队伍的安全教育、监督、管理;扎实推进项目部安全员委派制度的实施。及时安排、布置、落实冬季“五防”工作。

加强交通安全管理。公司领导在生产会、微信群、QQ群等平台不断发布交通安全信息,发布台风等恶劣天气信息,要求全员注意交通安全、生产安全。全员认真学习公司及上级有关部门下发的相关文件,让交通法规深入人心,增强职工的交通安全知识,有效提高职工的道路交通安全意识和自我防范能力,预防和减少道路交通事故的发生。对机驾人员安全教育规范化;对车辆管控到位,完善派车单制度,杜绝公车私用;对车辆的停放严格进行管理,对车辆的运行进行跟踪检查;抓好雨雪雾等恶劣天气情况下的安全行车工作;对分包方车辆严格落实“双准入”制度。

加强奖惩力度。公司开展有奖举报活动。广大职工对于本单位发生的各类事故、事故苗子以及有关的违章违规行为,可以通过各种方式进行举报。各单位“百安”活动情况将纳入月度及年度目标管理考核。

新云台公司优质服务获赠锦旗

连云港港新闻网(新云台 刘峰)10月17日上午,中国连云港外轮代理有限公司副总经理李海涛一行来到新云台公司,将绣有“情系客户,优质服务”的锦旗送到新云台公司总经理王志冬手中,对新云台公司长期以来优质服务表示衷心感谢。

近期,受市场价格波动较大、内河船舶紧张等因素影响,外轮代理公司代理的红土镍矿发运困难。公司市场业务部得知这一情况后,急客户所急、想客户所想,主动了解内河航运情况,帮助联系内河运

输船舶并协助磋商运输价格,积极促成了相关业务的开展,在作业过程中,公司切实做好装卸服务工作,强化场地、卸车、装船等环节把控,主动协调解决问题,保质保量完成节点目标。

王志冬表示,外轮代理公司是新云台公司重要的合作伙伴,多年来互相信任、互相支持,结下了深厚友谊。接下来,公司将继续以客户满意度为出发点和着力点,提升现场管理水平,提供更加便捷、高效、专业的海河联运服务。

货轮船员突发急病 轮驳深夜紧急救助

连云港港新闻网(轮驳 王斌)9月30日2时40分,“腾云河”号轮患病船员在其同事的搀扶下,离开“云引2号”艇,登上救护车。至此,持续了近2个小时的紧急救助,画上了圆满的句号。

9月29日22:30,“腾云河”号轮按计划从集装箱码头31号泊位离港。30日0点40分,该轮航行到29号浮附近,“云引2号”快艇负责接该轮引航员,随后准备将其送至进靠31号泊位集装箱轮“中外运神户”上。这时,“腾云河”号轮上一位船员突发急病,腹部疼痛厉害,无法直立,需要紧急转送医院就医。

时间就是生命!接到求助信息后,公司调度立即联系“云引2号”艇,此时该艇正在送引航员登进港集装箱轮“中外运神户”,指示引航员离艇后,立即联系“腾云河”号轮,做好接患病船员准备。同时,联系振华船舶代理,做好岸基救助准备,并汇报海事交管中心。

00:58,“云引2号”艇一边与货轮联系,一边快速前往,此时,“腾云河”号轮在交管中心的指示下,在连云港1号锚地抛锚待援。经沟通确认,该患病船员神志清醒,腹部疼痛

剧烈,无法正常行动。必须制定安全稳妥的上下船方案,否则,患病船员登离船会发生难以估计的危险。01:26,引航艇到达“腾云河”附近,根据该轮干舷高度,经双方沟通协调,最后决定,由货轮根据舷高放舷梯高度,引航艇控制好船位,4位船员共同搀扶着患病船员登梯下船。

就这样,在双方紧张的配合下,01:40,患病船员顺利登上“云引2号”艇。接下船员后,引航艇立即汇报交管中心,同时快速返回码头。公司调度立即联系代理,确认岸基救助是否及时到位,并告知抵达码头时间。

经过近1个小时的疾驰,02:40,“云引2号”艇顺利到达轮驳公司拖轮基地,此时岸基接应人员已到位,在相关人员的搀扶下,患病船员安全地登上救护车。

近年来,随着港口生产规模的不断扩大,公司生产经营呈现“点多、线长、面广”的特点,安全生产所面临的压力与日俱增。面对消防、抢险拖带、货轮故障救助、大风监护及人命安全等突发事件的应急响应方面,不断梳理应变流程、简化应变程序,提高应变能力,为港口的安全生产保驾护航。

旗台危化品作业区联合应急演练圆满完成

连云港港新闻网(铁运 程辉 郑浩)近日,旗台危化品作业区联合举行了一期危险化学品罐车交通事故及泄漏事故联合应急处置救援演练。

本次演练模拟新世纪公司一辆危险品罐车在运输过程中,由于罐车司机操作失误同向而行的一辆45立方米危险品罐车发生碰撞,导致装有丙烯腈(高毒)的危险品罐车车体破裂,物料部分泄漏。新世纪门卫人员发现事故后立即向该公司应急指挥中心报告,该公司应急指挥中心立即启动应急预案,并通知附近各危化品单位联动救援。第一时间抵达事故现场的新世纪两名应急人员穿戴好防化服、正压式空气呼吸器进行先期处置,利用沙包设置围堰防止物料进入下水管道增加事故风险。石化仓储、千红石化公司立即组织人员在各路口设置警戒,防止无关人员及车辆进入。天华公司接到通知后及时启动应急预案并通知现场人员紧急撤离并在路口安排人员引导消防车辆。

天华公司旗台液化装卸站中控调度室接到仓储单位通知后问明情况,经过研判立即通过现场广播发出撤离信号,通知现场人员处理好现有工作流程后迅速撤离,佩戴

好随身携带的防毒面罩往场站上风口方向撤离。班组安全员第一时间抵达消防通道理由口笛、红旗指挥现场逃生,正在场站作业的2名外来施工作业人员接到警报后也按要求撤离至紧急集合处,现场所有作业人员从接警到撤离至指定位置仅仅用了3分钟,顺利完成既定任务。

港口消防支队接到报警后不到5分钟即抵达了事故现场,经过初步了解现场情况后迅速开展救援,两名消防人员利用液压装置对事故车辆驾驶室进行破拆,顺利救出被困驾驶员。由于现场处置过程产生静电火花导致车辆起火燃烧,消防人员立即利用泡沫水对起火车辆进行扑救,经过10多分钟的扑救处置,燃烧罐体被扑灭,驾驶员被成功解救,事故现场得到了有效控制,随后赶到的专业人员对现场环境进行检测,经过确认安全无误后,现场指挥宣布现场险情解除。

本次演练用时约50分钟,过程逼真、有序,现场人员通力协作,事故处置结果达到预期目的,提高了旗台危化品企业处置突发事件的综合反应能力及各单位之间的协同能力。